
 

MANUEL D’UTILISATION 
COUPE-BORDURE THERMIQUE 

SLJ26A2/BG PRO GTP25 

 

ATTENTION : Lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine. 



 

DESCRIPTION DES SYMBOLES 

Retirez le cable d'allumage avant tous les travaux de
maintenance et lisez les instructions d'utilisation.



 

 

 

Niveau de puissance acoustique garanti. 

MESURES DE SÉCURITÉ

IMPORTANT 
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION 
CONSERVER POUR UNE CONSULTATION FUTURE 



 

1). Formation 

 

2). Préparation 

-

-



 

-

-

-





3). Fonctionnement 



 



 






 



 











 
 

4). Entretien et remisage 



 

5) TRANSPORT ET MANUTENTION 

-

-

-

UTILISATION PREVUE 







 

SPECIFICATIONS TECHNIQUES 

±

Information sur le bruit et les vibrations 



 

Portez une protection acoustique !  
 



 

LISTE DES PRINCIPAUX ELEMENTS



 

MONTAGE 

 
Montage de la poignée (Fig.2) 

 

 
ATTENTION ! 

Montage du carter de protection (Fig.3-1, Fig.3-2) 

 

 
Fig.3-1 Fig.3-2 

 
Montage du manche

.



 

 

Installation de la bobine (Fig.5) 
 

FONCTIONNEMENT 

Avant utilisation 

AVERTISSEMENT ! 
L’appareil est équipé d’un moteur deux temps, il est donc inutile de 



 

mettre de l’huile séparément, en revanche le carburant utilisé doit être 
un mélange d’huile, voir section suivante. 

 
ATTENTION ! 

Carburant 
ATTENTION ! 
La coupe-bordures thermique est équipé d'un moteur deux temps; 
utilisez uniquement un mélange huile / essence comme carburant. 

 
ATTENTION 






 

2.5 % d’huile dans l’essence

Bidon de mélange du carburant（ ）

 

 

 



 

Vérification du filtre à air 

Démarrage du moteur 
ATTENTION ! 
L’élément de coupe peut commencer à tourner dès que le moteur est 
démarré. Assurez-vous avant de démarrer que l’élément de coupe ne 
peut pas entrer en contact avec aucun objet. 



 

 

 

  

 



 

Remarque : Lorsque vous démarrez le moteur pour la toute première 
fois, il faut réessayer à plusieurs reprises le temps que le carburant 
arrive depuis le réservoir jusqu’au moteur 
Attention : Vérifiez que la lame arrête de tourner lorsque la machine est 
au ralenti. 
 
）

 

）
，

（ ）



 

ATTENTION ! 
Vérifiez que le dispositif de coupe s’arrête de tourner lorsque le moteur 
tourne au ralenti. 
 
Coupe 

 
ATTENTION ! 



 

 

Dispositifsde coupe: 
ATTENTION ! 
N’utiliser que des dispositifs de coupe originaux ou homologués par le 
Fabricant. 
N’utilisez pas de lame métallique. 
Travaillez exclusivement avec la tête de coupe ! N’utilisez jamais de 
disque métallique ou de sciage. Danger de blessures. 
 
Allongement du fil de coupe 
AVERTISSEMENT 

Arrêt du moteur  



 

 

ENTRETIEN 

Entretien Entretien 
quotidien 

Entretien 
hebdomadaire 

Entretien 
mensuel



 

 (1) Effectuez un entretien plus régulier en cas d'utilisation dans des environnements 
poussiéreux. 
(2) Un technicien spécialisé doit effectuer cet entretien si le propriétaire ne dispose pas des 
outils appropriés ou des compétences mécaniques requises. 

Filtre à air  (fig.15) 



 

    

ATTENTION :  

 

Bougie d’allumage
/

 

Nettoyage



 

 

Vidange de carburant  

CARBURATEUR 

 
 

Changer le fil de coupe 

 

  



 

 

AVERTISSEMENT ! 

Réparations 



 

STOCKAGE 

 



 

CONDITIONS DE GARANTIE BESTGREEN  
 















 

Original instructions 

SLJ26A2/BG PRO GTP25 

 

WARNING: read thoroughly the instruction handbook before using this machine. 



 

DESCRIPTION OF THE SYMBOLS 



 

SAFETY WARNINGS  

IMPORTANT 

READ CAREFULLY BEFORE USE 

KEEP FOR FUTURE REFERENCE 



 

1). Training 

2). Preparation 

-

-
-



 

-

-

-
-
-

3). Operation 



 



 



 

4). Maintenance and storage 



 

5) TRANSPORTATION AND HANDLING 

-

-
-
-
-

INTENDED USE 



 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

±



 

Noise Information 

Wear hearing protection! 
 

LIST OF MAIN PART 



 

ASSEMBLY 



 

WARNING! Please ensure that the grass trimmer is switched off 
properly and that the engine has stopped completely before assembly 
and adjustment.
 
Assembly of the handle (Fig.2) 

 
CAUTION! 
Do not tighten the screws until you have set the handle in optimal 
working position. Please always adjust the handle position with full 
assembled accessories. 

Assembly the guard (Fig.3-1 Fig.3-2) 
fixture

 

 
Fig.3-1 Fig.3-2 

 
Divisible shaft assembly 



 

 

 

Fitting the spool(Fig.5) 

OPERATION 

Before use  



 

WARNING! 
The grass trimmer is fitted with a two-stroke engine, so no need fill oil 
separately. Fill the oil mixed with fuel, please consult below section .

WARNING! 

Engine fuel  
 
WARNING! 
The grass trimmer is fitted with a two-stroke engine; use fuel mixed 
with oil only. 
 

WARNING 





 

(2,5% oil mixed in fuel). 

Fuel mixture container（ ， ）

 

gas “5”

oil “5”



 

Check the air filter

 
Starting the engine 

 

I （ ）



 

 

  

Attention: Check and make sure cutting attachment always stops when 



 

the engine is idling. 

Note: when the engine is started for the first time. It will require a 
number of attempts to start until the fuel travelled from the tank to the 
motor. 
 

 

（ ）

Under the following conditions the machine must be stopped: 

WARNING!
Check the cutting attachment always stops when the engine is idling.  



 

 
Cutting 

 
CAUTION! 
In an emergency, stop the engine by moving the engine switch to the 
stop position. 
 



 

 

Cutting attachements: 
Attention! Use only original cutting devices from the Manufacturer. 
Work only with trimmer head! Never use metal or saw discs. Danger of 
injure. 

Extending the cutting line 

Stopping the engine 



 

MAINTENANCE 

Maintenance 
Daily 
maintenance

Weekly 
maintenance 

Monthly 
maintenance



 

(1) If operated in dusty areas carry out maintenance more frequently. 
(2) A specialist technician should carry out this maintenance if the owner does not have the 
appropriate tools or mechanical knowledge. 

Air filter (Fig.21) 

IMPORTANT:  

Cleaning the air filter is essential to guarantee the efficiency and 
duration of the machine. Do not work with a damaged filter or without a 
filter, as this could permanently damage the engine. 



 

    

WARNING:  

Spark plug 



 

Cleaning 

Empty the fuel   

CARBURETTOR 

 

 

Replacing cutting line  



 

  

 

WARNING! 

REPAIRS 

Problem Check Condition Cause Solution 



 

STORING 



 

EU declaration of conformity 

 

 
 

4.  

 
5.

 

 

 

 

 
 


